

倒计时6小时小伙子即被拉入“黑名单” 警花及时出手解燃眉之急

通讯员 徐宏丰 孙小洁 记者 李心如

9月6日中午,市政务服务中心公安窗口欢声笑语。市民王女士送来一面写着“急群众之所急,为民排忧解难”的锦旗,向窗口民警陈晓梅竖起了大拇指,啧啧称赞:真是多亏了你们,我儿子才不至于被拉入黑名单,最多跑一次,真替我们老百姓着想,真心谢谢你们啊!

事情发生在一周前。

王女士和丈夫罗先生都是瑞安人,早年在意大利经商,生了儿子小罗,小罗18岁时回国,在瑞安登记了户口。第二年,小罗又继续跟随父亲到国外学习生活,并加入了意大利国籍。

今年5月,小罗考取了北京语言大学预科生,并向意大利当局申请了来华学习的签证。回到国内后,小罗因为不熟悉相关政策规定,把留学手续必需的居留签证拖到了时效的最后一天才去办理。

8月30日上午11时许,小罗在北京市公安局出入境管理局中关村外国人服务大厅面签时,被发现他在瑞安的户口未注销。工作人员告知他,必须在当天完成户口注销,否则将被拒绝入境,过不了海关,也就是俗称的黑名单。

时间一分一秒过去,距离工作日正常下班时间只剩6个小时,然而小罗自己人在北京若不能在6小时内销户,留学北京的梦想可就破灭了。

小罗急得团团转,只好打电话给在瑞安的母亲王女士。得知情况后的王女士同样焦急万分,但又不知道如何是好,只能抱着试一试的心态,打电话到市政务服务中心公安窗口咨询。

民警陈晓梅得知情况后,立即告知王女士带上相关材料,到窗口来加急办理。

当王女士赶到窗口时,已经是午休时间。在确认相关信息之后,陈晓梅二话不说,马上投入工作。

由于情况紧急,符合最多跑一次改革容缺受理制度的相关条件要求,陈晓梅一边通过电话指导小罗写好取得外国籍的情况说明,用手机在温警在线平台上完成注销户口的申请;一边与王女士一起整理材料,并在办事平台上走销户流程。

下午14时许,经过2个多小时的忙碌,陈晓梅终于成功办理了小罗的户口注销手续,并出具了户口注销证明单。

哇,不愧是“最多跑一次”,辛苦你们加班加点帮助我,真的太感谢你们啦!



们啦!拿到证明单的那一刻,王女士不禁激动地拍起了手,随即给证明单拍照,发给北京的小罗。

不一会儿,小罗就打来了视频电话。提交啦,提交啦,我的申请已经顺利提交啦!电话另一头小罗兴奋地喊着,北京公安的工作人员都感到惊讶,大赞我们的“最多跑一次”政策,真是太便民啦!

据了解,温警在线是温州公安创新推出的“最多跑一次”公安政务服务平台,涵盖了户籍、交通、治安、出入境、公安证明等197类公安管理服务事项,打破了原来属地管辖、层级管辖

与业务管辖形成的壁垒,实现了全事项上网、全时空通办、全智能审批和全方位服务的功能与特点。通过两年多的探索努力,共有260万粉丝和70多万用户,累计网上办事总量达110.27万件。其中,53044名在全国各地的温州人、1199名在国外的温籍华侨不用跑就办成了事。



我市新增9家定点医药机构 市民刷卡看病 买药更方便了

本报讯(通讯员 周叶)好消息!市民看病买药又多了几处可以刷市民卡的地方!近日,市医保局确定将温州张和堂医药连锁有限公司塘下分公司等9家医药机构纳入我市基本医疗保险定点医药机构协议管理。据悉,这9家定点医药机构经市基本医疗保险医药机构协议管理评估工作小组集体评议及公示,从9月起为参保人员提供基本医疗保险服务,市民可以在家门口享受“就医刷卡购药”便利。

本次新增的9家定点医药机构分别是位于塘下镇的温州张和堂医药连锁有限公司塘下分公司、瑞安市柏康大药房有限公司、瑞安市庄锚锋口腔门诊部,位于玉海街道的温州一正药房连锁有限公司华昌店,位于汀田街道的瑞安市永生大药房有限公司,位于云周街道的瑞安市鸿福药品零售有限公司,位于莘塍街道的瑞安市莘诚大药房有限公司、瑞安市瑞诚大药房有限公司,位于飞云街道的温州一正药房连锁有限公司飞云分公司。

据了解,我市原有定点医药机构143家,本次新增的9家定点医药机构分布于我市6个镇街,其中大部分在非市区区域。市医保局成立以来,一直秉承“为民、便民、利民”原则,在扩容阶段充分考虑区域人口分布、群众购药需求等因素,不断贴合我市实际将医保红利落在民生利益改善上,力争实现我市医疗保障工作稳步推进。

本周天气 晴好为主

中秋假期适合出行

本报讯(记者 黄君君 通讯员 余余鹏)根据市气象台预报,本周我市以晴好天气为主,午后多局部雷雨天气。本周适逢中秋节,大家关心的假期天气也出炉了,预计13日中秋节当天,我市晴到多云,局部阴有阵雨或雷雨,晚上能赏月的概率还是挺大的。

未来一段时间,我市气温不会出现太大起伏,最高气温达34℃。秋老虎持续发威,市气象台工作人员表示,我市9月份这种气温属正常现象。

具体预报如下:周二 晴到多云,午后到夜里局部有阵雨或雷雨,25至33℃;周三 晴到多云,午后到夜里局部有阵雨或雷雨,24至34℃;周四 晴到多云,25至34℃;周五 晴到多云,局部阴有阵雨或雷雨,25至33℃;周六 多云到阴有时有阵雨或雷雨,24至32℃;周日 多云到阴有时有阵雨或雷雨,24至32℃。

转眼已过二十四节气中的白露。白露是反映自然界气候变化的重要节令,代表孟秋时节的结束和仲秋时节的开始。此时,天气转凉,夜晚温度降低,空气中的水汽便会凝结在草木的叶子上面,形成露珠。过了白露节,夜寒日里热,提醒大家,昼夜温差变大,要注意防止着凉。

看看天气
RUI BAO

2路、7路公交车 临时改线

本报讯(通讯员 梁彩娟)因解放中路部分路段改造施工,9月13日起市区2路、7路公交车临时改线,取消八角桥站、学前站、玉海广场站、虹桥头站、虹桥花园站。

2路公交车改走邮电北路、万松西路,停靠忠义街西路口站、北门头站、玉海大厦站。

7路公交车改走邮电南路、沿江东路,停靠水心佳园站、沿江东路站。

其他站点不变。

男子野外钓鱼被毒蛇咬伤 交警开车送医跑赢死神

记者 李心如

日常生活中,人们往往谈蛇色变,万一被毒蛇咬到,不及时就医就有生命危险。9月6日晚,在文成野外,有人钓鱼时被毒蛇咬伤。在送医途中,交警马屿中队值班民警与死神展开一场生死时速的较量,最终挽回了一条生命。

野外钓鱼被毒蛇咬伤

9月6日晚,文成人赵林杰和50多岁的钓友老杰在户外钓鱼。当时天黑了,老杰不知怎么回事,踩到了一条蛇,那条蛇咬到了老杰的后脚跟。赵林杰说,当时他赶紧上去想要抓蛇,我一瞧,好像是一条毒蛇,就赶紧去给老杰处理伤口。

赵林杰先将老杰受伤的小腿绑住,再挤出伤口处的血,然后驱车往医院赶。两人匆忙赶到文成医院,院方表示,只有位于永嘉瓯北的温州市蛇类研究所才有抗蛇毒血清。赵林杰又赶忙驱车,将老杰往温州市蛇类研究所送。

当车辆行经高楼镇时,离老杰受伤已过去近两个小时。我感觉自己开车还是太慢了,一路上有不少红绿灯,万一接下来有堵车,就糟了。赵林杰想到

了求助警察。

交警当司机,与死神赛跑

20时30分许,交警马屿中队值班民警阮振伟接到指挥中心指令后,立即联系上报警人赵林杰。

我报完警没多久,刚刚驶入马屿,交警就已在约定的地点等着我们了。赵林杰说,他搀扶着老杰上了警车,警车一路鸣笛向温州疾驶。

阮振伟回忆,两人上车后,老杰表示自己有点晕,但精神状态还行。为了赶时间,警车一路警笛长鸣,路上其他车辆都十分配合让行。

送医途中,还发生了一点小意外。警车驶至高速温州南出入口时,快没油了,阮振伟迅速将车开进温州南出入口处的加油站,工作人员得知事情紧急,安排先给警车加油。



就这样,一路畅通,只花了50分钟就将伤员送至40公里外的温州蛇类研究所,当时已经21时多了。阮振伟说,按正常车速,这段路需要耗时1小时5分左右,如果加上红绿灯等各种难以预料的因素,可能需要花上1.5个小时。

接诊医生也为他们捏了一把汗。他说,咬人的是有毒的五步蛇,所幸送医及时,经过救治老杰应无大碍。

多亏了马屿交警,等老杰伤好了,我们就送一面锦旗,当面好好感谢那位

警官。赵林杰说。

被毒蛇咬伤 紧急采取五步骤

如果不幸被毒蛇咬伤,又一时半会儿不能马上得到医生的专业救助,该怎么办呢?医生说,可以紧急采取五步骤。

捆扎:停止伤肢活动,将伤肢置于最低位置,在最短时间内用身边可利用的橡皮筋、绳、布条、草藤等,在伤口上近心端约10厘米部位捆扎,但不能勒得过紧,影响肢体的血液供应。

冲洗:用净水反复冲洗,如果周围实在没有水,可用人尿代替。

观察:尽量记住蛇的外貌特征,方便医生对症下药。

排毒:边冲洗边从伤肢的近心端向伤口方向及周围反复轻柔挤压,促使毒液从伤口排出体外。

送医:用最快的速度到医院。在送院过程中,避免伤者运动。最好采用交通工具运送,如果没有交通工具,最好由人背送。

警方提醒,户外活动时,不要随便在草丛或蛇可能栖息的场所坐卧,做好防护措施以免被毒蛇咬伤。

艺术中心
美苑创作基地

为艺术而战

秋季火爆招生中

美术,我们更专业

扫二维码 咨询秋季课程

师资介绍

我们拥有一支“起点高、专业精、造诣深、业绩优”的美术师资队伍,教师毕业于清华大学美术学院、中央美术学院、中国美术学院、四川美术学院、西安美术学院等国内知名院校,以及意大利罗马美术学院、威尼斯美术学院等国际著名美术学院。同时,我们拥有由中国美术学院、中央美术学院、意大利佛罗伦萨美术学院、罗马美术学院、杭州师范大学教授等组成的专业顾问团。

秋季课程安排

● 9月正式开课,即日起报名即送课程画材套装

课程	课时	招生对象	费用
创意美术班	1.5小时	5周岁起	1980元/15课时 5940元/45课时
兰亭书法班	/课时	一年级起	
水墨国画班			
课程	课时	招生对象	费用
时尚动漫班	2小时/课时	三年级起	1980元/15课时 5940元/45课时
美术基础班		四年级起	3000元/15课时 9000元/45课时
精品油画班			
美术提高班	2.5小时	初高中	2600元/15课时 7800元/45课时
美术附中班	/课时	优秀在校初中生	3000元/15课时 9000元/45课时

限时福利

福利一:“老带新”优惠

- 老学员续报名送200元课程抵用券;
- 无论新老学员,每成功推荐一位新生,学费立减100元。

福利二:报名即送对应课程的画材套装

油画套装

麦克笔套装

咨询热线: 15258007766 (周老师) 校区地址: 瑞安吾悦广场第吾大道三楼340-344